



ADZP-381-04/21

Poznań, 16.04.2021 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

**Odpowiedzi na wyjaśnienia w sprawie SWZ
oraz modyfikacje**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), prowadzonym w trybie **podstawowym bez negocjacji**, w przedmiocie: „**Sukcesywna dostawa kaniuli, sprzętu do małych i delikatnych żył i szczotek chirurgicznych**”, udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści szczoteczki sterylizowane EO? Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie szczoteczek z włosiem jednakowej długości? Oferowane przez nas szczoteczki są wykonane z elastycznego materiału, a pojedyncze włoski ułożone są w specjalny system, który jest nie tylko wyjątkowo przyjazny dla naskórka, ale także ułatwia dokładne umycie rąk. Czy Zamawiający dopuści szczoteczki o wymiarach 8 x 5 x 3,5 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający wymaga szczoteczek do chirurgicznego mycia rąk pakowanych po 30 sztuk w opakowaniu, które może służyć jako wygodny dyspenser / dozownik na bloku operacyjnym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Dotyczy SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie z ofertą oświadczenia dot. braku przynależności do grupy kapitałowej w przypadku oferenta nie należącego do żadnej grupy kapitałowej?

Odpowiedź: Nie. Dokument ten składany jest na wezwanie Zamawiającego i dotyczy tylko najkorzystniejszej oferty, a nie wszystkich ofert jakie zostały złożone w postępowaniu.

Pytanie 4

zadanie 4, poz. 4-5

Czy zamawiający wydzieli poz.4-5 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 5

zadanie 4, poz. 4-5

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6

Zadanie 4, poz.5

Czy zamawiający dopuści koreczki z trzpieniem powyżej krawędzi, którego konstrukcja zapewnia szczelność i kompatybilność ze standardowym portem, w kolorze białym, pakowane indywidualnie, zbiorczo po 100 szt. w opakowaniu w formie kartonika, opakowanie jednostkowe typu Tyvec?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 7

Zadanie 4, poz. 4-5

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu koreczków tej samej firmy co kaniule, gdyż koreczek który oferujemy jest kompatybilny ze standardowym portem i nie musi być tego samego producenta co kaniule, więc taki wymóg nie jest konieczny. Zamawiający wymagając koreczków tego samego producenta co kaniule uniemożliwia przystąpienie do przetargu innym firmom, które nie posiadają w swoim asortymencie kaniul i koreczków tej samej firmy, a tym samym wpływa to na zakłócenie konkurencyjności postępowania i na zwiększenie cen ofert.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 8

Zadanie 3, poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie kaniuli dożylniej neonatologicznej posiadającej 4 paski radiocieniujące, z PUR, bez 3-krotnego potwierdzenia wypływu krwi oraz bez potwierdzenia klinicznego o wpływie na zmniejszone ryzyko wystąpienia zakrzepowego zapalenia żył?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 9

Zadanie 3, poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie kaniuli bezpiecznej: Cewnik wykonany z FEP (teflon), wolna od PHT (DEHP), Widoczna w USG i RTG (posiada dwa paski radiocieniujące). Posiada samodomykający się koreczek portu bocznego (iniekcyjnego). Zabezpieczenie igły po użyciu w postaci polimerowego zatrzaśku. Wyposażona w filtr hydrofobowy umożliwiający odpowietrzenie kaniuli po nakłuciu żyły, hamujący wypływ krwi. Koreczek Luer Lock z trzpieniem powyżej krawędzi. Elastyczne skrzydełko z dziurkarni do przyszywania kaniuli zapewniające łatwe mocowanie kaniuli oraz zapobiegają jej przesuwaniu i obracaniu, skośna płaszczyzna skrzydełek zapewnia lepszą stabilizację w żyłę. Igła silikonizowana, trójkątne ostrze igły, wykonana ze stali nierdzewnej zapewniająca bezbolesne wkłucie. Jednorazowego użytku, sterylna, nietoksyczna, niepirogenna. Opakowanie typu Tyvec gwarantuje bezpieczeństwo przed rozszczelnieniem i przypadkowym uszkodzeniem.

O poniższych przepływach:

Rozmiar w mm	Przepływ
2,1 x 45	305 ml/min
1,7 x 45	200 ml/min
1,5 x 45	142 ml/min
1,3 x 45	100 ml/min
1,3 x 32	105 ml/min
1,1 x 32	61 ml/min
1,1 x 25	65 ml/min
0,9 x 25	36 ml/min

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 10

Zadanie 3, poz. 1-2

Czy Zamawiający wydzieli poz. 1-2 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli innym firmom specjalizującym się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych korzyści finansowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji.

Pytanie 11**Część 1, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści szczotkę chirurgiczną do mycia rąk i przedramion bez detergentu, w rozmiarze 78 x 48 x 34 mm, sterylizowaną tlenkiem etylenu, włosie wykonane z medycznego polietylenu o zróżnicowanej długości – krótsze pośrodku, dłuższe na zewnątrz, gąbka wykonana z poliuretanu o gęstości min 20 kg m³, szczoteczka pakowana po 40szt/op. w karton służący jako podajnik, pasujący do dozowników BD?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12**Część 1, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści szczotkę chirurgiczną do mycia rąk i przedramion bez detergentu, w rozmiarze 90 x 45 x 39 mm, sterylizowaną tlenkiem etylenu, włosie wykonane z medycznego polietylenu o jednakowej długości, gąbka wykonana z poliuretanu o gęstości min 21 kg m³, dodatkowo wyposażone w czyścik do paznokci, szczoteczka pakowana po 40szt/op. w karton służący jako podajnik, pasujący do dozowników BD?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13**Część 2, pozycja 2**

Czy Zamawiający dopuści szczotkę chirurgiczną do mycia rąk i przedramion ze środkiem dezynfekcyjnym, włosie wykonane z medycznego polietylenu, gąbka wykonana z poliuretanu (z jednej strony szczotki polietylenowe szczecinki jednakowej długości, a z drugiej strony gąbka poliuretanowa nasączona 4% roztworem CHG, dodatkowo wyposażone w czyścik do paznokci, pakowane po 40 szt/op. w karton służący jako podajnik szczoteczek?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 14

Dotyczy projektu umowy

Zwracamy się z prośbą o dodanie nowego zapisu do umowy:

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów umowy w stosunku do treści oferty Wykonawcy w przypadku zaprzestania produkcji oferowanego wyboru przez producenta.

Na potwierdzenie powyższej sytuacji Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia Zamawiającemu oświadczenia wydanego przez producenta wyrobu potwierdzającego fakt zaprzestania produkcji.

Zaoferowany nowy wyrób musi posiadać identyczne lub lepsze parametry niż wskazane w ofercie.

Uzasadnienie: Wprowadzenie powyższego zapisu zabezpiecza interes Zamawiającego, przed otrzymywaniem dostaw innych produktów niż zakontraktowane, często gorszej jakości i tańszych w zakupie dla dystrybutora pod pretekstem głoślośnych stwierdzeń o zaprzestaniu produkcji przez producenta.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji.

Pytanie 15

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ceny jednostkowej za 1 szt. wyrobów z dokładnością do 3 lub 4 miejsc po przecinku, w pozycjach które trzeba wycenić w sztukach?

Zgodnie z orzeczeniem zespołu Arbitrów – sygn. akt UZP/ZO/0-2546/06 dopuszcza się podawanie cen z dokładnością do trzech a nawet czterech miejsc po przecinku, dla wyrobów masowych, wówczas cena jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a nie ceną transakcyjną.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 16

Dot. pakietu nr 3 poz. 8

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie produktu sterylizowanego ciepłym powietrzem.

Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 17**Pakiet nr 1**

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie szczoteczek o gęstości gąbki 18+/-2 kg/m², spełniających pozostałe parametry SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 18

Pakiet 3

Poz.1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kaniula dożylna przeznaczona do małych, delikatnych żył u pacjentów neonatologicznych, pediatrycznych i osób starszych. Posiadająca wyjmowany uchwyt w którym schowane są skrzydełka kaniuli, ułatwiające kaniulację naczyń. Bez dodatkowego portu górnego. Kaniula widoczna w USG bez pasków radioceniujących, wykonana z biokompatybilnego PTFE, bez dodatkowego otworu przy ostrzy igły. Sterylna, jednorazowego użytku, pakowana pojedynczo, Pakowane po 50 sztuk w opakowaniu. Rozmiary: 24 G żółty 0,7 x 19 mm, przepływ 13 ml/min, 26 G fioletowy 0,6 x 19 mm, przepływ 13 ml/min,

Poz. 6

W celu rozszerzenia grona potencjalnych wykonawców prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łącznika o poniższych parametrach z neutralnym ciśnieniem

Łącznik bezigłowy kompatybilny z końcówką luer i luer lock, o przepływie min. 165 ml/min. możliwość podłączenia u pacjenta przez 700 aktywacji (użyć). Długość robocza zaworu 2-2,5 cm, długość całkowita 3,3 cm. Łącznik posiada przezroczystą obudowę, zawór w postaci bezbarwnej, jednoelementowej, silikonowej membrany z gładką powierzchnią do dezynfekcji (jednorodna materiałowo powierzchnia styku końcówki Luer), prosty tor przepływu i minimalna przestrzeń martwa 0.04 ml, zapewniany przez wewnętrzną stożkową kaniulę. Wnętrze z jedną ruchomą częścią, pozbawione części mechanicznych i metalowych. Dostosowany do użytku z krwią, tłuszczami, alkoholami, chlorheksydyną, oraz lekami chemioterapeutycznymi. o wytrzymałości na ciśnienie zwrotne i ciśnienie płynu iniekcyjnego min. 60 psi. Neutralne ciśnienie bez względu na sekwencję klemowania. Wejście donaczyniowe zabezpieczone protektorem. Sterylny, jednorazowy, pakowany pojedynczo, na każdym opakowaniu nadruk nr serii i daty ważności. Okres ważności min. 12 m-cy od daty dostawy.

Poz. 8

W celu rozszerzenia grona potencjalnych wykonawców prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek z solą fizjologiczną o poniższych parametrach

Sterylny roztwór 0,9% NaCl o objętości odpowiednio min. 3, 5, 10 ml w strzykawce sterylnej z zewnątrz - z końcówką Luer-Lock umożliwiającą dokładne dopasowanie do gniazda cewnika naczyniowego, strzykawka o średnicy strzykawki 10 ml; gotowa do użycia bez konieczności odblokowywania tłoka, jałowa, sterylna wewnątrz i na zewnątrz, pakowana w opakowaniu umożliwiającym jego otwarcie w sposób ograniczający generowanie zanieczyszczeń mechanicznych, bez zawartości celulozy, z wyraźnie zaznaczonym optycznie i wyczuwalnie miejscem otwierania – szerokość listka do otwierania min. 0,8 cm, umożliwiającym otwarcie po linii zgrzewu, bez konieczności rozdzierania, klasa IIb. Maksymalna objętość cylindra 14 ml. Okres ważności min. 24 m-ce. Sterylizacja radiacyjna. Na cylindrze dodatkowe oznaczenie objętości roztworu (piktogram) i oznaczenie o zgodności z USP na cylindrze. Strzykawka musi spełniać wymagania normy dla strzykawek ISO EN: 7886-1. Opakowanie max. 100 szt.

Odpowiedź: Poz. 1 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Poz. 6 – Zamawiający dopuszcza.

Poz. 8 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 19

Pakiet 4

Poz. 7

Prosimy Zamawiającego o wyłączenie pozycji 7 do osobnego pakietu co pozwoli na złożenie oferty szerszemu gronu wykonawców

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji.

Pytanie 20

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 4 oraz § 8 ust 1 pkt a:

Dot. §5

4. w przypadku niedostarczenia zamówionego asortymentu w terminie określonym w § 2 ust. 3,4 Umowy Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto nie dostarczonego asortymentu zgodnie z zamówieniem Zamawiającego, za każdy dzień zwłoki, z jednoczesnym zastrzeżeniem, iż ta zwłoka nie może trwać dłużej niż 3 dni. Po upływie ww. określonego terminu Zamawiający dokona zakupu niedostarczonego asortymentu tej samej ilości i tego samego gatunku obciążając różnicą kosztów zakupu Wykonawcy,

Dot. §8

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

a) w wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy, gdy któraś ze Stron odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 16

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy Pzp, informuje o dokonaniu zmian w zapisach Specyfikacji warunków zamówienia (zwanej dalej: SWZ) poprzez modyfikację następującego dokumentu:

- załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy.

Wszystkie zmiany zostały zaznaczone na czerwono. Poprawione załączniki są wiążące dla wszystkich wykonawców i należy je uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Exploatacyjnych

mgr inż. Marzena Krzymańska

Sprawę prowadzi: Karolina Hetmanowska-Prentke +48 61 850 62 295, karolina.prentke@szoz.pl, zampub@szoz.pl